

# 新郑市召开保障农民工工资支付工作会议 不让农民工流汗又流泪

本报讯 11月14日,新郑市召开保障农民工工资支付工作会议,安排部署农民工工资支付工作。新郑市委常委、常务副市长王智明参加。

会议传达了11月9日河南省召开的保障农民工工资支付工作三级视频会议精神,龙湖、孟庄、薛店等乡镇负责人

就如何做好该项工作进行表态发言,并向市委递交了责任书。

会议指出,保障农民工工资支付工作,关系到人民群众的切身利益,关系到社会和谐稳定,关系到党和政府的形象,是实现社会公平正义的必然要求,是践行立党为公、执政为民

执政理念的具体表现。会议强调,各级各部门要提高政治站位,充分认识做好治欠保支工作的重要性 and 紧迫性;要突出工作重点,求真务实地抓好治欠保支工作的落实;要强化责任意识,坚决打赢治欠保支攻坚战。

新郑时报 李显文



## 薛店镇举行慈善捐款活动 累计捐款238万余元



本报讯 11月21日,薛店镇举行“助力脱贫攻坚 创建慈善城市”慈善捐款活动。

会上,薛店镇党委副书记王志超宣读了慈善捐款倡议书;爱心企业和行政村代表发言,随后举行了捐款仪式;并向部分捐款企业颁发了荣誉证书。此次捐赠活动有40多家企业单位参与,累计捐款总数238万余元。

捐赠仪式上,薛店镇党委书记安广涛表示,各部门、各单位要提升站位,带头践行慈善宗旨和使命,带头捐款,引导更多的群众、爱心人士和团体参加到慈善事业中来,踊跃践行社会责任。要深刻认识慈善事业对打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会的重大意义,充分发挥慈善事业在脱贫攻坚中“补短板”“救急难”“兜

底线”的重要作用。要以本次捐款仪式为契机,以贯彻实施《慈善法》、构建和谐社会政治责任感和使命感为引领,将“扩大发动面、提高参与度”理念全部贯穿于慈善捐款活动中,采取不同形式,广泛动员、层层发动,以慈善凝聚全社会之力,将镇党委、政府做好慈善捐款活动各项要求落到实处,将涓涓细流汇成扶贫的汪洋大海。要弘扬慈善精神,营造浓厚氛围。不仅向捐赠企业做好国家有关公益捐赠的税收优惠政策的宣传解释,还要大力宣传在慈善领域做出突出贡献的个人、企业及团体,做到善人有褒奖,善事有歌颂,在全社会形成支持慈善事业最光荣、参与慈善事业最高尚的社会风尚。

新郑时报 李显文 文/图

## 有肌理、有文脉、有传统、有乡音的“四有”古街 南街历史文化风貌保护区 “面容”初现

本报讯 作为百城建设提质工程重点项目之一,今年新郑市依托深厚文化资源,大力推进老街提质工程改造旧城区,建设南街历史文化风貌保护区,目前,一条具有区域特色的明清古街风貌初现。

通过走访老人,翻阅历史资料,结合中原地区特色和新郑历史,在南街现存老房子的基础上,新郑市把南街历史文化风貌保护区定性为具有明清风格的中原特色古街。

按照老街原有风格,项目以修补、修复和改造为主,在建设中尽量使用原来的构件;装饰方面采用砖雕、木雕、石雕形式,再现明清时期南街繁盛景象;在修复上坚持文物修复的标准,按照使用原材料、原工艺、原尺寸、原型制的四有原则,全力建设有肌理、有



文脉、有传统、有乡音的“四有”古街。

南街历史文化风貌保护区改造项目从今年4月份开始实施,围绕修旧如旧、改新如旧、复古如古等方面,对文庙、阁老



故居、探花楼等历史建筑进行修复,着重保留城市肌理,依托老城、老街、老院格局,对区域内的现存古民居进行有机更新改造。

新郑时报 李显文 文/图

## 新郑市加大对各农贸市场整治力度 规范农贸市场秩序 助力文明城市创建

本报讯 农贸市场是城市文明的重要窗口。自文明城市创建以来,新郑市加大对各农贸市场整治力度,市场环境明显得到了改善,市民购物更加舒心。

近日,记者来到位于子产路的吉祥蔬果批发市场,宽敞

明亮的市场里,摊位整齐划一,按功能划分水果、蔬菜、肉类等不同区域,市民可以根据自己需要进行购物。据介绍,该农贸市场实行全天候保洁制度,市场工作人员不断巡视,发现有乱丢菜叶等不文明行为及时上前劝阻,保证农贸市场内环境卫生干净整洁。

市民贾三占在市场内经营着一家粮油店,他告诉记者,现在他们都自觉地把货物摆好,垃圾扔到垃圾箱里,搞好自家摊点前的卫生,舒心的购物环境,生意红红火火。

吉祥蔬果批发市场是新郑市农贸市场整治的一个缩影。为营造规范有序、文明诚信的农贸市场经营环境,新郑市相关部门积极作为,加强对农贸市场的升级改造和整治,抽调专人进驻市场,开展环境专项整治行动,改变过去农贸市场经营设施简陋,经营环境卫生差等情况;同时加强对市场经营户的文明诚信经营教育,提高经营户对食品安全法的认识与了解。

新郑时报 李显文 通讯员 李佳



## 新建路街道办事处 专项整治校外辅导机构



本报讯 为进一步规范校外培训机构,营造良好的教育环境,11月13日,新建路街道办事处联合教体局、派出所等部门对辖区内校外辅导机构开展专项整治活动。

此次专项整治行动重点检查消防安全、无证无照经营等问题,共检查培训机构14家,针对存在

的问题,下发整改通知,要求其对照标准立即整改,对无证无照违法经营机构,不积极整改、不服从管理的坚决予以取缔。

下一步,办事处将加大检查力度,保障辖区内中小学生身心健康安全,促进校外辅导及托管服务行业的健康发展。

新郑时报 李显文 文/图